

Фотоотчет на тему «Веселый огород»

Подготовила: воспитатель старшей группы «Дюймовочка» Иванова О.В.

Цель: формирование у детей интереса к опытнической и исследовательской деятельности по выращиванию культурных растений в комнатных условиях, воспитания у детей любви к природе, создания в группе огорода на подоконнике.

Сегодня я хотела рассказать о своем огороде на окне, который мы оформили с детьми старшей группы «Дюймовочка». Мы с детками долго думали, как интересно и эстетично оформить наш огород, как сделать его ярким, привлекательным, чтобы работать и ухаживать за ним доставляло нам всем большое удовольствие.

Предварительно с детьми проводилась беседа об овощах и их посадке в огород. Выяснили, что нужно растениям для роста и как их выращивать. Дети с удовольствием участвовали в посадке растений, сажали семена томатов, гороха, пшеницы, огурцов, зелени, с интересом усаживали луковки.

Это мы подготовили семена для посадки.



Первые посевы готовы – огурцы.



А это ребята посеяли горох.

Для гороха мы с детьми сделали заранее беседку из сухих палок, чтобы горох рос и расплетался.



Решили посеять красную свеклу для борща.



У нас с ребятами есть кормушка для птиц, мальчишки и девчонки с большим удовольствием каждый день приносят корм для птиц и подкармливают их. Вот и сейчас ребята решили позаботиться о птицах и вырастить для них пшеницу.



И конечно, какой же огород без зелени:

Мы посеяли укроп и петрушку.



А еще, посадили лук для того, чтобы собрать урожай, и зеленый лучок будет дополнением к нашим первым и вторым блюдам.

Ребята потрудились на славу, теперь главное –

Правильный и своевременный полив нашего огорода.





А вот и наши первые результаты





Ребята со дня посева семян, первым делом придя в группу, бежали к нашему огороду и смотрели, не возшло ли ,что-нибудь. Когда появились первые зеленые ростки, их радости не было предела.

А вот и сбор урожая! Лук получился великолепный!!!





Мы наш зеленый лучок порезали и поели вместе с супом и пюре. Ох, и вкусно было!! Молодцы, ребята!!!

А за другими посевами ребята еще продолжают ухаживать.

И уже подумывают посадить еще ЛУЧОК!